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Το πρώτο κρούσμα της Όμικρον 
καταγράφηκε στη Βικτώρια

Ορυχείο Dendrobium: 
Προσπάθειες της 
εταιρείας για μικρότερο 
περιβαλλοντικό 
αποτύπωμα

ήταν μολυσμένος.
Το πρώτο τεστ PCR που έκανε το Σάββατο 
βγήκε αρνητικό, τη Δευτέρα όμως εμφάνι-
σε συμπτώματα και το δεύτερο τεστ βγήκε 
θετικό.
Η πηγή μόλυνσης παραμένει υπό διερεύ-
νηση και όλοι οι άλλοι επιβάτες της πτή-
σης του παρακολουθούνται, σύμφωνα με 
τις τρέχουσες οδηγίες για τις αφίξεις από 
το εξωτερικό.
Η νέα μετάλλαξη, η οποία εντοπίστηκε για 
πρώτη φορά στη Νότια Αφρική, έχει ήδη 
ανιχνευθεί στη ΝΝΟ, στην Καμπέρα και 
στη Βόρεια Επικράτεια.

αριστερά του κέντρου. Και στα αριστερά 
του κέντρου, με πολλαπλώς περισσότερα 
εφόδια ΤΩΡΑ, ΤΩΡΑ που ξαναγεννιέται 
μια προοπτική, στα αριστερά του κέντρου 
βρίσκεται μόνο ο Γιώργος Παπανδρέου. 
Τα άλλα, περί ανανέωσης κλπ, δεν είναι 
επιχειρήματα ειδικού πολιτικού βάρους, 
νομίζω. Είναι λόγια αποπροσανατολι-
σμού κυρίως, ή για να σκοτωθεί μια για 
πάντα η προοπτική ανάκαμψης του χώ-
ρου...
Γιατί... 
Πρέπει να μας απασχολεί όχι μόνο το 
πως πήγαν οι τρείς πρώτοι της αναμέτρη-
σης, αλλά και ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΑΚΟΥΣΤΗΚΕ 
και δεν υποστηρίχτηκε από περισσότε-
ρους ψηφοφόρους ο προοδευτικός και/ή 
προγραμματικος λόγος και των υπόλοι-
πων τριών υποψηφίων... 
Αν βέβαια πιστεύουμε πως η πολιτική εί-
ναι το μόνο σοβαρό εργαλείο που διαθέ-
τουν οι κοινωνικά, οικονομικά και πολι-
τικά αδύναμες κοινωνικές τάξεις, για να 
βελτιώσουν τις ζωές τους...

Y.Γ. Έχει δίκιο ο Νίκος Φελεκης, που 
σε σχετικό του άρθρο στο matrix24.gr 
γράφει σήμερα, ανάμεσα σε αλλα: «Το 
μεγάλο μειον πάντως του Ανδρουλά-
κη σχετικά με τον Παπανδρέου είναι η 
πολιτική και θεματική ατζέντα. Ο ένας 
παίζει Τσαμπιονς Λιγκ και ο άλλος στη 
λίγκα της Δαλματιας.»

Η 
Βικτώρια κατέγραψε προχτές το 
πρώτο κρούσμα της μετάλλαξης 
Όμικρον του COVID-19, ενώ δύο 
επιπλέον περιπτώσεις βρίσκο-

νταν υπό διερεύνηση.
Όπως ανέφερε την Τετάρτη το υπουργείο 
Υγείας της πολιτείας, τα γονιδιακά τεστ 
επιβεβαίωσαν ότι ένας πλήρως εμβολι-
ασμένος ταξιδιώτης που έφτασε από την 
Ολλανδία μέσω Άμπου Ντάμπι την περα-
σμένη Παρασκευή είχε προσβληθεί από 
τη νέα παραλλαγή του ιού.
Ο ταξιδιώτης επέλεξε να μεταφερθεί 
απευθείας στο ξενοδοχείο σε καραντίνα, 
και δεν κυκλοφόρησε στην κοινότητα όσο 

Γράφει  
ο  Κώστας Καραμάρκος

Α
νηφορικός και δύσβατος ο δρό-
μος του Β’ γύρου για την εκλογή 
προέδρου στo Κίνημα Αλλαγής 
την επόμενη Κυριακή 12 Δεκέμ-

βρη, για όσους και όσες σαν κι εμένα υπο-
στηρίζουν το Γιώργο Παπανδρέου, αλλά...
1. Το ΚΙΝΑΛ χρειάζεται αρχηγό που να 
μπορεί να διαχειριστεί καλύτερα τη δυ-
ναμική και την προοπτική της χθεσινής 
συμμετοχής.
2. Το ΚΙΝΑΛ χρειάζεται αρχηγό που να 
μπορεί να διασφαλίσει καλύτερα την αυ-
τονομία του χώρου του, αλλά και της πο-
λιτικής.
3. Το Κίνημα Αλλαγής χρειάζεται ηγέτη 
εντός συνόρων, με αποδεδειγμένο και με-
τρήσιμο προοδευτικό έργο, που να μπο-
ρεί να «επαναπατρισει» κυρίως παλιούς 
ψηφοφόρους που μετακινήθηκαν στα αρι-
στερά αυτού που σήμερα υπάρχει. Χρειά-
ζεται να φέρει ΤΩΡΑ πίσω, μέρος του κό-
σμου που γιγάντωσε το ΣΥΡΙΖΑ και που 
μαζί με τις συνθήκες εκτίναξαν τα εκλογι-
κά του ποσοστά από το 5% στο 35%. 
Η απάντηση στα παραπάνω ερωτήματα, 
για μένα, βρίσκεται και επιτυγχάνεται 
μόνο με πολιτικές προτάσεις και κοινω-
νικές συμμαχίες που τοποθετούνται στα 
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Μ
ια εξορυκτική και μεταλλευτική 
εταιρεία, η South32, μείωσε 
την έκταση των εξορυκτικών 
περιοχών της και συμπεριέλα-

βε μικρότερες απώλειες υδάτων σε μια 
νέα της προσπάθεια να παρατείνει τη δι-
άρκεια ζωής του ορυχείου Dendrobium 
κάτω από τη λεκάνη απορροής του Σίδνεϊ.
Τον Φεβρουάριο, η Ανεξάρτητη Επιτροπή 
Σχεδιασμού της ΝΝΟ απέρριψε το σχέδιο 
της South32 για το ορυχείο δυτικά του 
Wollongong. Το συμπέρασμα ήταν πως οι 
περιβαλλοντικές του επιπτώσεις θα ήταν 
μακροπρόθεσμες, μη αναστρέψιμες και 
όχι προς το δημόσιο συμφέρον.
Το περασμένο Σαββατοκύριακο, η πολι-
τειακή κυβέρνηση χορήγησε στο αναθε-
ωρημένο έργο επέκτασης, που δεν έχει 
κοινοποιηθεί ακόμη, το καθεστώς της 
Σημαντικής Πολιτειακής Υποδομής. Με 
αυτό τον τρόπο, ο υπουργός Σχεδιασμού 
γίνεται η αρχή χορήγησης άδειας για το 
έργο.
Την Τετάρτη, η South32 δημοσίευσε τη 
νέα της διερευνητική μελέτη για το ορυ-
χείο Dendrobium Illawarra Metallurgical 
Coal (IMC), δίνοντας τις πρώτες λεπτομέ-
ρειες για τον «επανασχεδιασμό του έργου, 
ο οποίος αποσκοπεί στη μείωση του συ-
νολικού περιβαλλοντικού του αποτυπώ-
ματος, μειώνοντας έτσι και τις πιθανές 
επιπτώσεις στη Μητροπολιτική Περιοχή 
του Σίδνεϊ».
Το νέο σχέδιο προτείνει μείωση κατά 
60% της συνολικής περιοχής εξόρυξης 
άνθρακα, διατηρώντας την ίδια μέθοδο 
εξόρυξης, αυτή του επιμήκους ευθύγραμ-
μου μετώπου.
Η μελέτη περιγράφει πώς το μειωμένο 
αποτύπωμα της επιμήκους ευθύγραμμης 
εξόρυξης θα μειώσει και την απώλεια των 
επιφανειακών υδάτων κατά 60%, ενώ πα-
ράλληλα θα μειώσει τον αριθμό των το-
ποθεσιών κληρονομιάς των Αβορίγινων 
που υπόκεινται σε διαδικασίες εξόρυξης 
από 22 σε έξι. Τέλος, η διάρκεια ζωής του 
ορυχείου προτείνεται να έχει ως όριο το 
έτος 2041, αντί για το 2048 που πρότεινε 
το προηγούμενο σχέδιο της εταιρείας.
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